Chor Tipp

Schau noch nicht in die Losung — sonst kapierst du es nicht !

Anzahl der Chormitglieder
Vorher Nachher
Anzahl Chormitglieder x X-2
BC"‘CQ Y Y+4
Gesamt 240€
Gleichung I : Gleichung IT
I x'y =240 IT. (x-2)-(y+4) =240
_ 240 xy+4x-2y-8 = 240
x Ty xy + 4x - 2y = 248
Einsetzen I inII:
240 240
T y+4 — -2y=248
¥ y
240 + 0 -2y = 248 / -240
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ﬂ -2y=8 /-y
y
960 -2y° =8y /:2
480-y° =4y
y +4y-480=0
o , = 2
Lasungsformel: X, ==pE\p —¢q
X, =-2++/2° +480
X, =-2+22
Xy =
X, = - 24 (keine si |
Einsetzen in I: y=240:20
=iz
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